令和3年6月18日

株主及び債権者各位

名古屋市中川区柳森町107番地 太洋基礎工業株式会社 代表取締役 加藤 行正

当社は、合併により株式会社ランド・クリエイティブ(住所:福岡県大牟田市四山町80番70)の権利義務全部を承継して存続し、株式会社ランド・クリエイティブは解散することにいたしましたので、下記のとおり公告いたします。

なお、効力発生日は、令和3年8月1日です。また、株式会社ランド・クリエイティブは、当社の完全子会社ですので、この合併による当社の新株式の発行及び資本金の額の増加はいたしません。

記

1. 会社法第797条第1項の規定に基づき、この合併に反対で、株式買取請求をされる株主は、効力発生日の20日前の日から効力発生日の前日までの間に、当社に対し、書面によりその旨及び株式買取請求者(株主)の氏名又は名称、住所、電話番号、株式買取請求に係る株式の数並びに振替口座を開設している口座管理機関(証券会社等)及び加入者口座コードをご通知ください。かかるご通知に際しては、株式を預託されている口座管理機関に対して個別株主通知の発行を申請いただくとともに、株式買取請求に係る株式の以下に記載の買取口座への振替申請を行っていただきますようお願い申し上げます。

振替先口座(買取口座)管理機関	三菱UFJ信託銀行株式会社
口座名義人	太洋基礎工業株式会社
加入者口座コード	002887124748880000000

- 2. この合併に対し異議のある債権者は、本公告掲載の翌日から1箇月以内にお申し出ください。
- 3. 当社及び株式会社ランド・クリエイティブの最終貸借対照表の開示状況は次のとおりです。

当社:金融商品取引法による有価証券報告書提出済

株式会社ランド・クリエイティブ:令和3年6月18日付官報

(号外第138号) 133頁